







Gemeinsam für ein erfolgreiches Jahr 2025

Profitieren Sie von der Förderaktion für Investitionen in

- Marketing | Werbung | Marktauftritt | Corporate Design
- Digitalisierung von betrieblichen Abläufen | Strategie & Umsetzung
- Maßnahmen zur Optimierung von Verkaufsförderung und Vertrieb

Partner im Förderprojekt sind:

Mitgliedsbetriebe der Fachgruppe UBIT – Unternehmensberatung, Buchhaltung und IT Mitgliedsbetriebe der Fachgruppe Werbung und Marktkommunikation

Turbo-Aktionszeitraum: 10. Jänner bis 30. Juni 2025

Teilnahmeberechtigt:

Auftraggeber (= Förderwerber und Einreicher): KMU und EPU mit Hauptsitz in Kärnten (Mitgliedsbetriebe der WK Kärnten)
Auftragnehmer: Mitgliedsbetriebe der Fachgruppe UBIT sowie der Fachgruppe Werbung & Marktkommunikation in Kärnten

Aktionsumfang und Förderhöhe:

Die Förderaktion gilt für neu erteilte Beratungs- und Umsetzungsaufträge ab Jänner 2025.

- Bei einem Auftragswert ab EUR 1.000,00 beträgt die Förderung EUR 300,00
- Ab einem Auftragswert von EUR 1.500,00 werden EUR 500,00 an Zuschuss gewährt.
- Auftraggeberbetriebe können die Förderung einmalig in Anspruch nehmen
- Auftragnehmerbetriebe können bis zu drei Förderschecks für unterschiedliche Auftraggeber in Anspruch nehmen

Aktionsdauer:

Es gilt das "first come – first serve"-Prinzip: Die Förderaktion läuft, bis das Förderbudget ausgeschöpft ist, längstens bis 30. Juni 2025. Pro Förderwerber wird eine Einreichung mit Rechnung und Zahlungsnachweis ab 10. Jänner 2025 akzeptiert.

Abwicklung:

Die Abwicklung erfolgt über die Wirtschaftskammer Kärnten. Förderrichtlinie, Antrag und Einreichmodalitäten finden Sie auf der Website: wko.info/ktn-turbofoerderung2025







Eine Initiative der Fachgruppen UBIT – Unternehmensberatung, Buchhaltung & IT und der Fachgruppe Werbung & Marktkommunikation gemeinsam mit der Wirtschaftskammer Kärnten



Jürgen Mandl Präsident der WK Kärnten



Martin Zandonella Obmann der Fachgruppe UBIT



Volkmar Fussi Obmann der Fachgruppe Werbung

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen!

Wir freuen uns, dass wir Ihnen auch für das Jahr 2025 wieder die vielfach bewährte Förderaktion "Turbo" anbieten können. Mit den Fördergeldern wollen wir für Ihre Branche positive Impulse auslösen und Sie ganz konkret unterstützen: bei Ihrer Kundenakquise, für Neugeschäft bei Bestandskunden.

Die Wirtschaftskammer Kärnten und Ihre Fachgruppe wünschen Ihnen viel Erfolg!

Kontakt:

Spartengeschäftsführer Kurt Wolf T 05 90904-760, <u>kurt.wolf@wkk.or.at</u> wko.info/ktn-turbofoerderung2025

Herausgeber: Wirtschaftskammer Kärnten, Fachgruppe UBIT und Fachgruppe Werbung, Europaplatz 1, 9021 Klagenfurt a. W. www.ubit-kaernten.at www.createcarinthia.at